

Međunarodni dječji festival Šibenik – Hrvatska



GRADSKA KNJIŽNICA "JURAJ ŠIŽGORIĆ"

ŠIBENIK

Gradska knjižnica Juraj Šižgorić



Grad Šibenik

Raspisuju likovni natječaj za učenike osnovnih škola na temu

JA VOLIM SVOJEG DRUGAČIJEG PRIJATELJA!

Iza ovog naslova krije se tema ovogodišnje natječajne izložbe MDF- a za koju djeca svih uzrasta imaju urođen senzibilitet i radoznalost, a to je susjedski, prijateljski i školski suživot s djecom drugih nacionalnih manjina u RH, različitih vjeroispovijesti i drugačijih blagdanskih običaja. Pedagozima i nastavnicima savjetujemo da ovisno o gradu, regiji i županiji i stanju u razredu i školi sami sugeriraju na koji će segment te teme staviti naglasak, od blagdanskih običaja, različitih izvanškolskih aktivnosti do učenja o postojanju drugačijih kulturnih i vjerskih sustava, koji moguće u nekim dijelovima RH imaju značajan utjecaj na formiranje lokalne kulturne i tradicijske baštine.

Naime, ova nam se tema nametnula stoga što smo i sami svjedoci kako se u zadnjih godinu dana u medijima povećava dijapazon tema i naslova koji sugeriraju međunacionalnu i međureligijsku netoleranciju, a s druge strane, na društvenim mrežama poput Facebooka ove je godine najviše ljudi, odnosno, katolika, međusobno svojim „drugačijim“ prijateljima iskreno čestitalo – bez političke korektnosti – pravoslavni Božić, židovsku Hanuku ili muslimanski Bajram, i to se događalo i među vrlo mladom populacijom.

Moguće je temu proširiti i na motive migranata ili malih susjeda i prijatelja druge rase, u slučaju da u nekom mjestu ili gradu postoji i takvo iskustvo (pohađaju školu, igra i slobodno vrijeme s njima), ili čak u školi koja je međunarodna ili koju pohađaju djeca diplomata, veleposlanika i kulturnih atašea, gdje je multikulturalnost prirodna svakodnevna činjenica.

Djeca teme mogu prikazati potpuno slobodno, kako se igraju, druže ili rade neku aktivnost sa svojim „drugačijim“ prijateljima, ili da likovno prikažu ako su od njih naučili neke zanimljive nove kulturne, umjetničke, gurmanske ili slične običaje.

Nismo skloni bilo kakvoj politizaciji ili ideološkom pristupu ovoj temi, već nas zanima likovni prikaz dječjeg prijateljstva, druženja i igre, jer dječji osmijeh ne poznaje bilo kakve nacionalne, rasne, religijske i kulturološke granice, sve dok se u nekoj dobi u njihovu emotivnu i mentalnu otvorenost ne umiješaju odrasli sa svojim predrasudama.

Tehnike izvođenja likovnih radova su neograničene i slobodne, prema izboru i mogućnostima uzrasta djece i dostupnosti određenog materijala (sve crtačko-slikarske tehnike, od bojica, flomastera u boji, akvarela, tempere do akrila; linorez; monotipija; kolaž od papira u boji i drugih komadića materijala, poput tkanine; vez - ako u školi postoji kvalitetna sekcija malih vezilja). Molimo pedagoge i profesore da isključe radove s običnom / tehničkom olovkom i tankim crnim tušem jer u prezentaciji likovnog postava ne dolaze do izražaja.

Isto tako molimo pedagoge i profesore da ograniče broj poslanih radova na maksimalno 5 radova po razredu.

Uz likovne radove molimo vas da priložite sljedeće podatke:

- ime, prezime i dob djece
- naziv i adresu osnovne škole
- ime i prezime nastavnika likovnog odgoja / mentora

Radovi trebaju biti zaštićeni i primjereno zapakirani!

Radove pošaljite najkasnije **do 19. svibnja 2017.** na adresu:

Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku

Međunarodni dječji festival Šibenik - Hrvatska (za likovni natječaj za učenike osnovnih škola)

Ulica kralja Zvonimira 1

22000 Šibenik

Telefon: 022 213123; 022 213636

Izbor uradaka

Radovi će biti izloženi na Međunarodnom dječjem festivalu kao jedan od triju glavnih likovnih događaja te manifestacije.

Napomena: Molimo sudionike natječaja da pristanu na korištenje elemenata poslanih likovnih uradaka u nekomercijalne svrhe s ciljem promocije Međunarodnog dječjeg festival Šibenik - Hrvatska.

Radovi se ne vraćaju!

Kontakt za dodatne informacije i upite

Iva Korbler, urednica likovnog programa

gsm.: 091 304 77 33; e-mail: iva.korbler@zg.t-com.hr

Ivana Badžim, Voditeljica Ureda Mdf-a

Tel: 022 213 123; email: ivanabadzim@gmail.com

Ravnateljica HNK u Šibeniku
Maja Trlaja, prof.